

Περιεχόμενα

1. ISFFC ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 03/10/2020 σελ.22

2. ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΚΛΕΙΔΙΑ ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 03/10/2020 σελ.24

1. ISFFC ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 03/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 03/10/2020

Σελίδα: 22



ISFFC: Πλούσιες παράλληλες εκδηλώσεις

Παράλληλα με το κυρίως διαγωνιστικό πρόγραμμα προβολών, το 10ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Κύπρου παρουσιάζει μια σειρά από θεματικές προβολές και εκδηλώσεις, με επίκεντρο τη μικρού μήκους ταινία. Το φεστιβάλ πραγματοποιείται από τις 10 μέχρι τις 16 Οκτωβρίου στο Θέατρο Ριάλτο, στη Λεμεσό. Το αναλυτικό πρόγραμμα προβολών είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης. Black Lives Matter, Κυριακή, 11 Οκτωβρίου, 23:00, Σουσουά@Ριάλτο. Αφορμή για το πρόγραμμα αποτελούν τα πρόσφατα γεγονότα στην

Αμερική που πυροδότησαν βίαια επεισόδια και το κίνημα «Black Lives Matter». Θα προβληθούν δύο πολυβραβευμένες ταινίες από δύο διαφορετικές χρονικές περιόδους των ΗΠΑ, οι οποίες όμως πραγματεύονται το ίδιο θέμα: τα δικαιώματα των Αφροαμερικανών και τη διεκδίκηση της ισότητας και της αξιορρέπειάς τους. 50 Shorts VS Covid-19, Δευτέρα & Τρίτη, 12 & 13 Οκτωβρίου, 23:00, Σουσουά@Ριάλτο. Το Φεστιβάλ παρουσιάζει πενήντα τρίλεπτες ταινίες που δημιούργησαν Κύπριοι σκηνοθέτες κατά τη διάρκεια της καραντίνας. Όλες οι ταινίες έλαβαν χρηματοδότηση από τις Πολιτιστικές Υπηρεσίες του ΥΠΠΑΝ. Κινηματογραφικές Αναγνώσεις / Words on Film, Τετάρτη, 14 Οκτωβρίου, 18:00 - 20:00, Σκηνή Θεάτρου Ριάλτο. Το ISFFC προσκαλεί το κοινό σε ένα λογοτεχνικό περίπατο στην τέχνη του Κινηματογράφου.

Μια εκδήλωση που ανοίγει το βλέμμα και τη σκέψη στη σχέση της λογοτεχνίας με την κινούμενη εικόνα, την οποία εξερευνά με τη συμβολή του καταξιωμένου Έλληνα συγγραφέα και σκηνοθέτη Πέτρου Τατσόπουλου, αλλά και μέσω ζωντανής

αφήγησης από ταλαντούχους Κύπριους συγγραφείς σε παράλληλη προβολή τεσσάρων εξαιρετικών ταινιών μικρού μήκους. Οι συμμετέχοντες συγγραφείς/αναγνώστες είναι οι Κώστας Βασιλείου, Σταύρος Λαμπράκης, Αυγή Λίλλη και Στέλλα Βοσκαρίδου. Συντονισμός εκδήλωσης: Γιώργος Τριλλίδης. Στηρίζει: Βιβλιότροπιο

50 years of Tampere, Τετάρτη, 14 Οκτωβρίου, 23:00, Σουσουά@Ριάλτο

Το φεστιβάλ του Τάμπερε, ένα από τα σημαντικότερα φεστιβάλ στον κόσμο, γιορτάζει φέτος τα 50 του χρόνια και παρουσιάζει στο ISFFC ένα πρόγραμμα από ταινίες που προβλήθηκαν και βραβεύτηκαν σε αυτές τις 5 δεκαετίες. Την παρουσίαση επιμελείται και θα προλογίσει ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Τάμπερε Γιούκα- Πέκα Λάακκο.

Young Heroes on the Big Screen, Πέμπτη, 15 Οκτωβρίου, 23:00, Σουσουά@Ριάλτο

Εξαιρετες ερμηνείες από νεαρούς ταλαντούχους ηθοποιούς στη μεγάλη οθόνη. Μία σειρά από εκπληκτικές ταινίες μικρού μήκους παραγωγής 2019-2020, με πρωταγωνιστές παιδιά και νέους που παλεύουν να βρουν τη θέση τους μέσα στον κόσμο των μεγάλων.

Amaze Me, Παρασκευή, 16 Οκτωβρίου, 22:00, Πλατεία Ηρώων

Για όγδοη συνεχή χρονιά, παρουσιάζεται ένα διαγωνιστικό πρόγραμμα με κορυφαία μουσικά βίντεο από όλο τον κόσμο, με κριτές τους φοιτητές του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου**. Τα μουσικά βίντεο θα προβληθούν μετά την τελετή λήξης του φεστιβάλ.

2. ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΚΛΕΙΔΙΑ ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .03/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .03/10/2020

Σελίδα: 24



Παίρνουν κλειδιά οι πρώτοι φοιτητές

Έτοιμες οι φοιτητικές κλίνες της Αρχιεπισκοπής

Με τις τελευταίες εργασίες να ολοκληρώνονται εντός των επόμενων ημερών, παραδίδονται την ερχόμενη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου τα δωμάτια των φοιτητών του ΤΕΠΑΚ, οι οποίοι θα φιλοξενοούνται στην εστία, Apollonia Students Hall.

Μιλώντας στον «Φ» ο διευθυντής του Τεχνικού Τμήματος και Τμήματος Ακινήτων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, κ. Στέλιος Γεωργίου ανέφερε πως «τη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου οι εστίες μας θα υποδεχθούν τους πρώτους φοιτητές του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Κύπρου».

Όπως σημείωσε πρόκειται για ένα μεγαλεπήβολο έργο το οποίο εκπονήθηκε από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου στο πλαίσιο του κοινωνικού της έργου.

Ο κ. Γεωργίου επεσήμανε πως η συνεργασία που υπάρχει με το **ΤΕΠΑΚ** είναι για 200 φοιτητές, αλλά στις εστίες μπορούν να φιλοξενηθούν 290 πρόσωπα. Σημείωσε, μάλιστα, πως «οι φοιτητές θα τοποθετηθούν σταδιακά στα δωμάτια τους, από την ερχόμενη βδομάδα και συγκεκριμένα από τη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου».

Όπως ανέφερε ο κ. Γεωργίου, οι φοιτητές επιλέχθηκαν βάσει ειδικών κριτηρίων σε συνεργασία με το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο** μετά από μοριοδότηση. Συγκεκριμένα στη φοιτητική εστία Apollonia Students Hall θα φιλοξενηθούν παιδιά άπορων οι-

κογενειών, ενώ τα ενοίκια δεν θα ξεπερνούν τα 250 ευρώ το μήνα.

Σύμφωνα με τον Τεχνικό Διευθυντή της Αρχιεπισκοπής, στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνεται το ηλεκτρικό ρεύμα, κοινόχρηστα, κλιματισμός και το διαδίκτυο. Σημείωσε επίσης πως τα δωμάτια είναι ευρύχωρα, ενώ υπάρχουν και κλίνες ειδικά διαμορφωμένες για να εξυπηρετήσουν φοιτητές με αναπηρίες. Πέραν από τα δωμάτια των φοιτητών στις εστίες θα λειτουργεί γυμναστήριο, καφετερία καθώς και χώρος για μελέτη και ψυχαγωγία.

Κληθείς να απαντήσει αν έχουν ολοκληρωθεί όλες οι εργασίες, ο κ. Γεωργίου ανέφερε πως «έμειναν κάποιες λεπτομέρειες, οι οποίες ωστόσο θα ολοκληρωθούν με την παράδοση. Είχαμε κάποιες δυσκολίες λόγω κορωνοϊού αλλά όλα πήγαν καλά και ολοκληρώθηκαν οι εργασίες στον χρόνο που είχε καθοριστεί για παράδοση του έργου».

Καταληκτικά ο κ. Γεωργίου ανέφερε πως το έργο εκπληρώνει ένα μεγάλο όραμα του Αρχιεπισκόπου και της Εκκλησίας της Κύπρου για την έμπρακτη στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.

Το συνολικό κόστος ανήλθε στα 12,5 εκατομμύρια ευρώ και οι εστίες ανεγέρθηκαν σε οικόπεδο που ανήκει στην Εκκλησία.

Ιωάννα Μάντζιου